REACTIVOS SIMULACION, COMIPENS.

1. Funciones de una ficha bibliografica
A) Localizar y conservar informacion de un libro
B) Leer y memorizar el contenido de un libro.
C) Escribir y resumir el contenido de un libro.
D) Resumir y memorizar el contenido de un libro

2. Ordena cronolégicamente los siguientes parrafos.

I. Entonces la muchedumbre se abalanzé contra el ladrén.
Su guardia personal, sélo pudo rescatar un par de
ensangrentados zapatos de charol

1. Salto con agilidad un pequefio charco de agua podrida y
se puso a estrechar manos sudorosas y de una aspereza de
piedras de volcan. De pronto, se dio cuenta que su finisimo
reloj de oro habia desaparecido

1l. El sefior presidente, olisqueando su pafiuelo empapado
en agua de lavanda, se paseaba por el mercado publico en
cumplimiento de su promesa electoral, de que cada ocho dias
se pondria en contacto con el pueblo

IV. Se empino en la punta de sus zapatos de charol y
vislumbrd el correr desalado de un muchacho. Con todas las
fuerzas de sus pulmones grito: jAl ladrén! jAl ladrén!
iAgarren al ladrén! jMaten al ladrén!

"De las crénicas de la ciudad" Jairo Anibal Nifio
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3. En el siguiente parrafo, que recurso se ha empleado
predominantemente, ¢a fin de desarrollar el tema?

Hay quienes son adictos a una persona o adictos a la
sensacion que les producen ciertos patrones destructivos en
una relacién Tengo una amiga que siempre se queja de que los
hombres la utilizan o maltratan, pero solo elige involucrarse en
relaciones conflictivas: tridngulos amorosos, hombres celosos,
casados. psicoticos, vejestorios. Otra mas siente que siempre
literalmente, siempre y en todo momento tiene que estar
enamorada a esto también se le llama sindrome de Madame
Bovary". Y ellos no estan exentos de sentir esa pulsion por el
amor romantico -y, muchas veces, estoico, sin sentido y sin
posibilidad de dar frutos en la vida real-, solo que lo suyo recibe
el nombre de sindrome de caballero andante"

"Las nuevas adicciones" Karla Covarrubias Molina

A) Paréafrasis. B) Explicacidn.

C) Ejemplificacién D) Reiteracion.

Lee el siguiente texto.

En un medio transparente se puede comprobar claramente
el fendmeno de la refraccion. Por ejemplo, cuando
introducimos lentamente un popote en un vaso de agua vy
observamos ademas que el trozo sumergido parece doblarse.

"Invisibilidad a la vista" Daniel Martin Reyna

4, Las palabras subrayadas son conectores que
A) significan causalidad. B) encadenan argumentos.
C) introducen ideas. D) significan simultaneidad.

Lee el siguiente texto.

Al instante se oyd un gran estallido, y, ante el asombro de
todos, Ganumi comenzd a recoger la cuerda hasta hacerla
desaparecer en el cielo. Después de eso el hombre invito a los
demas a probar los frutos que le habian dado. Primero la gente
no quiso tomarlos, temiendo que fueran venenosos, luego
todo el mundo tomo un poco...

"El hombre que quiso conocer a la luna"
Juan Manuel de Prada
5. Las palabras subrayadas son nexos que

A) tienen un significado concesivo.

B) introducen ideas y argumentos.

C) relacionan temporalmente los enunciados.

D) tienen un significado causal.

Lee el siguiente texto.

Los problemas de sobrepeso y obesidad son problemas
de todos los mexicanos, pero fundamentalmente de los
hombres y mujeres pobres que viven en las ciudades (en el
campo, entre los pobres, son mdas bajos los indices de
sobrepeso, aunque también resultan alarmantes) ...

"Los gordos" Carlos Tello Diaz

6. Las palabras subrayadas son nexos

A) que encadenan argumentos. B) que jerarquizan
informacion. C) con significado causal. D) que introducen
una consecuencia.

7. Selecciona la opcion en donde se usen las comillas
apropiadamente.
A) En el salén colocaron un mural de escritores
"latinoamericanos".
B) "Simodn Bolivar Libertador" de América murid sin
ver realizado su ideal.
C) Nunca habia recibido de mis compafieros una
agresion tan "caballerosa".
D) Lasangre de los buenos, "dijo Marti", no se vierte
nunca en vano.

8. Identifica la oracion principal en el siguiente parrafo:

Este afio 155 mil jovenes no podran ingresar a la
UNAM, pese a los esfuerzos que realiza esta institucion por
aumentar la matricula.

A) Este afio 155 mil jévenes

B) 155 mil jévenes no podran ingresar a la UNAM
C) pese a los esfuerzos

D) por aumentar la matricula.



Lee cuidadosamente el siguiente texto y responde lo que se
pide.

El calentamiento global

Recientemente, la BBC News presento una serie de
imdgenes que muestran cdmo se esta transformando el
mundo, debido al calentamiento global. Una de estas
imagenes muestra el que alguna vez fue el glaciar mas grande
en Sudamérica, el Upsala de Argentina, que hoy esta
desapareciendo. También se nos informa que, de acuerdo con
observaciones cientificas, este calentamiento climatico traera
consigo mas desastres, como graves desertificaciones,
inundaciones o erosiones.

Esta presentacion de la BBC dio lugar a innumerables
comentarios y criticas, en las que se pretendia sefialar a una
gran diversidad de culpables de estos sucesos, Es indudable
qgue en muchos casos los comentarios tenian razén, Y
también es evidente que lo ocurrido en América del Norte en
2005 (los huracanes Katrina y Rita) ha sensibilizado a todos en
torno al medio ambiente,

No obstante, es preciso reflexionar que lo realmente
importante no es la busqueda de culpables del cambio
climatico, sino la velocidad con que éste se produce. No
podemos perder tiempo.

Solamente hay dos posibilidades de origen del cambio
climatico: 1. La actividad solar y otras causas externas, y 2. La
mano del hombre y su concentracién de gases que producen
el efecto invernadero (sobre todo el CO.). De estos factores, el
Unico sobre el cual podemos influir es el segundo. Asi pues,
manteniendo la idea del respeto por la naturaleza y dandole
un nuevo matiz, solo nos resta concentrarnos en identificar
acciones concretas para recuperarla y mantenerla, por nuestro
propio bien.

9. Selecciona la opcion que presenta dos de los argumentos
en que se apoya el texto,

A) Reflexionar sobre la velocidad con que se produce el
cambio climatico. La intervencion de la mano del
hombre

B) La BBC News presento una serie de imagenes.

No podemos perder tiempo.

C) Laactividad solar y otras causas externas.

Sélo podemos influir en las causas del cambio climatico que
se deben a la mano del hombre.

D) La presentacién de la BBC dio lugar a Innumerable
comentarios y criticas. S6lo podemos influir en las
causas del cambio climatico debidas a la mano del
hombre.

Lee con atencion el siguiente fragmento.
El siglo XX es el siglo del gran error del arte, de la gran

equivocacion, el malentendido de convertir lo banal e
intrascendental en perpetuo, de confundir el ingenio rapido y

facil con reflexién profunda. Con el inicio del siglo XX comenzd
la etapa mas torpe y mediocre de la creacion y la visidn
artistica.

En 1917 Marcel Duchamp hizo del sentido del humor la
nueva filosofia, de la ocurrencia un aforismo y de la supuesta
falta de comprensién del publico su maxima. Al llamar a un
urinario Fuente, Duchamp inventd el anti-arte, una pieza
destinada a destruir el arte. Esta invencion fue
malinterpretada como una osadia estética, y los tedricos y
curadores la instauraron como canon artistico. Este fue el
primer error, afirmar que tal obra era arte y situarla en un
contexto impropio: el museo.

"Para que no avance la ignorancia"
Avelina Lesper
10. El fragmento contiene una narracion. Esto lo sabemos
por

A) el uso de tiempos verbales.

B) la alusion a un personaje del pasado: Marcel Duchamp

C) la mencidn del tiempo: siglo XXy 1917

D) el asunto abordado: el concepto de arte.

Lee el siguiente texto.

Un camidn cargado de explosivos detond ayer por la tarde a
las puertas del hotel Marriott en Islamabad, la capital
paquistani, ocasionando la muerte de al menos 60 personas y
dejando el hotel envuelto en llamas y al borde del colapso, con
decenas de personas atrapadas en su interior, informd la
policia.

11. El autor del texto pretendid
A) opinar sobre un hecho.
B) hablar sobre si mismo.
C) informar sobre un acontecimiento.
D) conmover al publico.

12. En la noticia periodistica predomina la funcion referencial
porque:

A) intenta polemizar

B) quiere llamar la atencion

C) busca producir un efecto de objetividad

D) recurre al criterio del lector para su comprensién.

1.-Uno de los propésitos de la elaboracién de una ficha
bibliografica es:

A) explicar los datos generales del texto de consulta.

B) facilitar la localizacién de la informacién de un texto.

C) conocer las ideas esenciales de la informacion de un texto.
D) conocer la fuente de la informacidn y su localizacion.

2.-Cuando en una ficha de trabajo se lleva a cabo la
recopilacidn de las ideas principales por medio de oraciones
cortas y entrelazadas, se dice que la ficha es de

A) Transcripcion

B) sintesis

C) Resumen

D) analisis



3.-Cuando se lleva a cabo un orden sobre los temas
principales del texto, nos encontramos con lo que se
denomina:
A) subtitulo.
C) subapartado.

B) recuadro.
D) apartado.

4. Cuando en una pagina se define un concepto o agrega
informacion adicional sobre el tema tratado, se utiliza:
A) un apartado. B) las comillas.
C) un recuadro. D) un subapartado.

5.-El subtitulo tiene como propdsito fundamental:
A) conocer parte de la informacion.
B) ampliar la informacién del titulo del texto
C) determinar las cualidades del texto.
D) nombrar la esencia del texto.

6.-La parte de la informacién que inicia con mayuscula y
termina con punto y aparte, se conoce como

A)texto B)tema C)subtema D) parrafo

7.-El titulo del texto debe tener siempre la siguiente
caracteristica:

A) llevar sangria.

B) utilizar otro tipo de letra al del texto general.

C) estar centrado.

D) sobresalir en el texto.

8-En un indice de libro escolar no puede faltar:

A) el nimero de pégina de los temas.  B) los nombres de
los temas a tratar.  C) el titulo del texto. D) la
introduccidn del texto

9.-Las letras Itdlicas tienen la caracteristica de
A) ser grafias con cierta inclinacién
B) sdlo utilizar para resaltar nombres
C) evitar el excesivo uso de comillas.
D) resaltar los titulos de los temas

18.- En el enunciado: Ellos provocan y mantienen la
actividad...  Es una oracion:

A) coordinada adversativas.  B) coordinada copulativas.

C) subordinada condicional. D) subordinada temporal.

19.- El uso inicial de los dos puntos en la siguiente oracion se
realiza para:

Todos pueden llevar al asado lo que les quede facil: carne,
arepas, chorizos, mazorcas, papas, cebollas, tomates,
pimentones...,

A) separar dos oraciones dependientes.
B) hacer una pausa.

C) enlazar dos frases independientes.
D) enumerar algunos ejemplos.

21.- En el parrafo: "el fuego es una reaccién quimica
resultado de la combinacidn de un combustible con el
oxigeno atmosférico". Es una oracion:
A) causal. B) tematica.
C) explicativa D) condicional

23. En el parrafo: La regidn visible de la flama es el lugar en el
gue este proceso quimico se realiza, ... El sujeto es
A) la regidn visible B) la flama
C) la region visible de la flama _D) regidn
27. En la oracion: El primero de mayo todos los trabajadores
festejan el dia del trabajo. El sujeto es:
A) el dia. B) los trabajadores
C) El dia del trabajo. D) todos los trabajadores.

28.- El sujeto de la oraciéon: Desde hace tiempo, los
candidatos por el PRD han hecho campafia por la colonia, es:
A) desde hace tiempo. B) los candidatos por el PRD.
C) el PRD. D) la colonia

29. En la oracion: "Los frijoles con longaniza fue lo que mas se
vendid". En el sujeto existe

A) un complemento
C) una aposicién

B) un adjetivo
D) un adverbio

Con base en la lectura, contesta las preguntas 43 a 48

Estaba yo una tarde por la Viga, y por casualidad me
detuve junto a un corral, donde habia algunas gallinas y un
gallo. Me diverti con ver aquéllas y a éste pepenar los restos
de unas coladuras de maiz, cuando observé que el gallo se
encaraba hacia mi, con una expresion que no menos de
llamar mi atencién.

Olvidé su comida y sus gallinas, y manifestaba como
que queria conocerme. Po fin, se puso de un brinco en la
punta de un palo en que yo estaba recargado, y me dijo con
voz clara y terminante: ¢ Eres Erasmo Lujan?

43.-La funcion de la lengua es:
A) apelativa. B) referencial.
C) poética. D) narrativa.

44. La forma de expresién de la lengua es:
A) apelativa B) referencial
C) poética. D) narrativa

45.-En la primera oracidén subrayada del texto, écual es el
sujeto?
A) Estaba yo B) Yo
C) Yo una tarde por la Viga D) La Viga

46.-La palabra en negritas "Me", es:
A) un pronombre. _B) un adjetivo.
C) una preposicion. D) una conjuncion.



47 En la oracion la palabra en negritas “encaraba" actta
como:
A) adjetivo B) verbo
C) adverbio D) circunstancial E sustantivo

48. En el enunciado. “Olvidé su comida y sus gallinas” las
palabras en negritas forman:
A) una oracién compuesta. B) el objeto directo

C) una frase. D) el predicado.

Con base en el siguiente fragmento, contesta Las preguntas
49 a 55.

-Qué bueno seria vivir como tu, primo - le dijo- Pero
un perro no puede vivir como un coyote, y tampoco mis amos
me lo permitirian. No te preocupes por ellos -lo alento el
coyote- Si deseas conocer lo que es la vida de un coyote, yo
te puedo ayudar. Para que no se den cuenta tus amos de tu
ausencia me prestas tu piel de perroy yo iré a ocupar tu lugar
en la casa. Tu te pones mi piel de coyote y te vas a hacer la
prueba.

49.-La forma de expresion de la lengua es claro ejemplo de:
A) mondlogo. B) didlogo _C) prosa.
D) narracion.

50.- La palabra "Pero" en la oracion es:
A) un adjetivo B) una conjuncion.
C) una preposicion. D) un participio.

51. La palabra en negritas "como" en la oracidn es
A) una conjuncién B) una preposicién
C) un adverbio D) un pronombre

52.-El enunciado en negritas "Si deseas conocer lo que es la
vida de un coyote, yo puedo ayudar" es un ejemplo de:

A) oracién compuesta.

B) el objeto indirecto del predicado.

C) oracidn simple.

D) el predicado.

53.-Del mismo enunciado anterior, el modo, tiempo, nimero
y persona del verbo "deseas" es:

A) singular de la persona del presente subjuntivo.

B) singular de la 2 persona del pretérito indicativo.

C) plural, de la 1 persona del ante presente indicativo.

D) singular de la 2 persona del presente indicativo

54. Del mismo enunciado anterior puedo ayudar" actua
como:
A) un gerundio B) una conjuncion.
C) una perifrasis verbal D) un objeto directo.

55. Las palabras en negritas "a hacer la prueba" forman:
A) el objeto directo del predicado:
B) el objeto directo del sujeto.
C) una aposicion.
D) un circunstancial del predicado.

56. De los siguientes enunciados, ¢cudl no es un ejemplo de
oraciéon?

A) Vamos todos!

B) La lluvia y la oscuridad total de la noche en la ciudad de
México.

C) No sé si pueda ir mafiana al cine.

D) La tranquilidad de la noche es esplendorosa en la playa.

57.- ¢éEn qué oracion se encuentra una aposicion?

A) Madrid, la madre patria, fue visitada por miles de
visitantes.

B) La casa de los espejos se localiza en el bosque de
Chapultepec.

C) El museo del Papalote se encuentra en la ciudad de
México.

D) El majestuoso Estadio Azteca fue digno escenario de la
final de futbol.

58.-De las siguientes oraciones, ¢cudl tiene objeto indirecto
en el predicado?

A) La flor amarilla era hermosa y radiante.

B) El metro es un transporte colectivo, rapido, cémodo y
barato.

C) Las guias de estudio son para los estudiantes a nivel medio
superior.

D) Instituto Mexicano del Seguro Social

59.- De las siguientes oraciones, ¢écual contiene un verbo
conjugado en copretérito del indicativo?

A) Yo temo reprobar el examen de ingreso al bachillerato

B) El hubiera venido a su clase de inglés si no llueve.

C) Los nifios jugaban a la pelota cuando ocurrié el accidente.
D) Al atardecer partia ella hacia lo que seria su destino

60.-De las siguientes oraciones, ¢cual contiene un verbo
conjugado en antefuturo del subjuntivo

A) Al final, todos los participantes habran entregado sus
solicitudes en el registro

B) Nadie puede exigir que lo hubiesen aceptado en la prepa,
sin acreditar el examen.

C) 51 hubieren alcanzado mas de cien aciertos en la prueba,
seguro ingresan a la prepa.

D) No todos los participantes se hubieran presentado al
examen de seleccién.

61.- {Cudl oracion contiene un participio?

A) Dentro de la Procuraduria se busca una mayor justicia
social,

B) Una nueva ley contra el aborto se logré aprobar en la
asamblea

C) La falta de qudrum en la sala estd suspendiendo el debate.
D) En términos generales, todo quedd escrito en la bitacora
del dia.

62. Al conjunto de infinitivo con un verbo en forma personal
se denomina como:
A) gerundio
C) adverbio

B) gentilicio.
D) perifrasis.



63.-Selecciona la frase con los signos de puntuacidon
correctos.

A) Salud, oh valle hermoso. Albergué de placer, donde
dichoso entre suefios espléndidos de amores, vi deslizarse un
dia,

B) Salud joh valle hermoso! Albergue de placer, donde
dichoso entre sueios, espléndidos de amores, vi deslizarse un
dia...

C) Salud, ioh valle hermoso! Albergue de placer, donde
dichoso entre suefios espléndidos de amores, vi deslizarse un
dia, ...

D) Salud!, joh valle hermoso! Albergue de placer, donde
dichoso entre sueos espléndidos de amores, vi deslizarse un
dia.

64.- En la expresion: "Deseo ser el mejor alumno", es un
ejemplo de oracidn:
A) interrogativa.  B) personal.
C) reflexiva. D) desiderativa.

65. En la expresion: "Claudia termind la tarea y salio a jugar"”,
es un ejemplo de:

A) oracién compuesta subordinada

B) enunciado bimembre

C) frase compuesta

D) oracién compuesta coordinada

66.- Elige la opcidn que tiene subrayado el complemento
circunstancial.

B) Los autos fueron llevados a verificar.

C) Las frutas del arbol estaban bien maduras.

D) Paola le llevo una grabacién de la fiesta a su hermano.
E) La fiesta sera en el saldn a la orilla del lago.

Lee con atencidn el texto y contesta las preguntas 76 a 79

Se ha recomendado ampliamente desde hace tiempo la
reduccién en el consumo de huevos para disminuir los niveles
de colesterol malo (lipoproteinas de baja densidad) y, por lo
tanto, ayudarnos a prevenir las embolias y la enfermedad
cardiaca coronaria.

67.- La funcion de la lengua, es:
A) referencial. B) apelativa.
D) narrativa.

C) descriptiva.

68.- En la oracidn: "Se ha recomendado ampliamente". cual
es el sujeto?
A) Huevos B) Consumo C)Se D) Nosotros

69.- El verbo de la primera oracion es un ejemplo del tiempo
y modo:

A) copretérito indicativo.
C) antepresente indicativo.

B) pospretérito subjuntivo.
D) presente subjuntivo.

70.- En el texto, la palabra en negritas Es un ejemplo de:
A) adverbio B) adjetivo
C) modificador D) participio



HABILIDAD VERBAL.

Lee cuidadosamente el texto y responde de la
pregunta lala 3.

La caducidad de los medicamentos

La mayor parte de la poblaciéon no sabe qué hacer con los
medicamentos que caducan, por lo que los tiran a la basura,
ocasionando un severo problema ambiental y de salud.

Se estima que cada afio 30 millones de medicamentos son
susceptibles de caducar, afectando a los duefios de farmacias
y a consumidores debido a que no son bonificados; sin
embargo, el verdadero problema es que los ciudadanos no
saben qué hacer con ellos y los depositan en la basura como
desechos, afirmoé Antonio Pascual Feria.

El presidente de la Asociacion Nacional de Farmacias en
México (Anafarmex) aseverd: "Debido a que contienen
sustancias agresivas para el medio ambiente, es un peligro
arrojarlos a la basura, lo que debe hacerse es llevarlos a las
farmacias y que éstas se deshagan de ellos canalizandolos al
programa de devoluciones que ha sido firmado con la
Procuraduria Federal de Proteccién al Medio Ambiente
(Profepa) y los propietarios de estos establecimientos".

Aunque al entregarlos a las farmacias "no deben esperar que
les reintegren el precio de los medicamentos, pues no hay
devoluciones, simplemente se trata de que los desechos
tengan un buen manejo y no dafien el medio ambiente",
comento.

Pascual Feria explicé que para el proximo ano esto sera una
campaina permanente que tendran los comercios afiliados a
Anafarmex los dependientes deberan ponerlos a disposicion
de las autoridades, las que los daran el manejo adecuado que
requieren.

El presidente de Anafarmex dijo que uno de los grandes
problemas que enfrentan las farmacias del pais es que nadie
se hace cargo por las devoluciones de medicamentos, de ahi
que el 90% de las 20 mil farmacias tengan pérdidas econdmicas
de forma considerable.

Lamentd que en México no exista una cultura que
permita obtener un porcentaje por la devolucién como existe
en los paises desarrollados, en donde se bonifica a los
establecimientos con el 100%

En tanto, la Secretaria de Salud manifesté que no tiene
informacion sobre el dafio que causan las medicinas caducas al
medio ambiente, cuando éstas son arrojadas a la basura y no
se les da un trato especial

Las farmacias de Dios y Paris, ubicadas en calle 5 de Febrero,
local 341. y Republica del Salvador nimero 97, esquina 5 de
Febrero, colonia Centro, respectivamente, no reciben los
medicamentos caducos.

Tampoco la farmacia San Isidro, ubicada en la calle de Nifios
héroes 196, colonia Doctores

[y

. Lo que debe hacer un consumidor con los
medicamentos es
A) llevarlos a las farmacias que aceptaron recoger
los medicamentos caducos.

B) canalizarlos al programa de devoluciones que ha
sido firmado.

C) llevarlos a la Procuraduria Federal de Proteccidn al
Medio Ambiente.

D) llevarlos a la Asociacidon Nacional de Farmacias en
México.

2. El parrafo 7 presenta una
A) aclaracion
D) sugerencia

B) opinidn. C) denuncia.

3. Lainformacién
"En tanto, la Secretaria de Salud manifestd que no tiene
informacion sobre el dafio que causan las medicinas caducas
al medio ambiente, cuando éstas son arrojadas a la basura"
es una:
A) consecuencia B) idea principal
C)causa D)idea secundaria.

Lee el texto y responde de la preguntadala 7
Cualidades del té verde

Quienes acostumbran a consumir el té verde y desconocen
algunas de sus multiples cualidades, ahora pueden saber otras
facetas de esta infusién.

Algo especial y asombroso es que los franceses viven mas
que los estadounidenses y sufren menos ataques al corazon, a
pesar de que los europeos fuman bastante y consumen
muchas grasas saturadas. La respuesta se encuentra en que los
franceses acompafan sus alimentos con vino y éste, al igual
que el té verde, contiene polifenoles, los cuales mitigan los
efectos que provocan los excesos de grasa y de tabaco.

Un caso parecido se presenta en Japon, donde alrededor del
75% de los hombres adultos fuman, pero en esta isla asiatica
existe un indice bastante bajo respecto a las personas que
padecen de alguna enfermedad cardiaca. Esto se debe a que
se ingiere el té verde con regularidad

También esta registrado como un buen desinfectante para
heridas leves en la piel y. en caso de que la infeccién se
localice en los pies, es necesario lavarlos con una infusion
concentrada de té durante varios dias. Para evitar una
probable reaparicién, se recomienda poner en los calcetines
limpios unas hojas secas que no se hayan utilizado antes.

Se dice que los chinos, una vez utilizado el té, emplean las
hojas como relleno de las almohadas, y que ello permite
mantener un suefio mas profundo y un descanso excelente y
reparador

Si no se desea guardar las hojas en los calcetines o los
almohadones, es posible esparcirlas como abono en plantas y
flores.



Es importante destacar la sabiduria de los orientales con
respecto a un producto natural con diferentes aplicaciones
para la vida diaria.

"Café, té y mucho mas"

4. Los y los se parecen en su estado general de
salud.
A) estadounidenses - franceses
B) japoneses — estadounidenses
C) franceses-japoneses
D) estadounidenses - europeos

5. Al resumir este texto se puede afirmar que el té verde
A) Posee propiedades medicinales y es util en la vida

cotidiana.

B) Contiene sustancias quimicas favorables para la
salud.

C) Posee cualidades benéficas y es auxiliar en la
medicina.

D) Cuenta con elementos tradicionales y se emplea
como medicina.

6. Los parrafos presentan al lector varios
ejemplos del uso cotidiano del té verde.
A) L Lyl B)IL llyIV
au,ivyv D) IV, VyVI

7. INFUSION es la forma de definir un liquido
A) refrescante. B) aromatico.
C) hervido. D) insipido.

Completa la siguiente analogia.

8. Agua es a sed como medicina es a
A) médico B) farmacia
C) enfermedad. D) salud.

En las preguntas 9 y 10, selecciona la opcidn con el par de
palabras que muestra una relacion ANALOGA a las que estan
en mayusculas.
9.JOVEN - VIEJO

A) nifiez — alegria
C) dicha — felicidad

B) felicidad - tristeza
D) vigor-fuerza

10. MANO - ESCRIBANO
A) leche — lechero
C) trayecto — camino

B) garganta — cantante
D) boca - comida

De la pregunta 11 a la 13, selecciona la opcidn que sustituya
con un ANTONIMO la palabra en mayusculas.
11. IMPLEMENTO las nuevas reformas constitucionales.

A) Abolio B) Instaurd C) Cred
D) Establecio
12. ocCio
A) Reposo B) Diversion
C) Actividad D) Estudio

13. Siempre hacia gala de su VALOR como escritor
A) Valla B) Desprecio
C) Insignificancia D) Osadia

De la pregunta 14 a la 17, selecciona la opcidn que sustituya
con un SINONIMO la palabra en mayusculas.

14. La pelicula me causé mucho TEMOR.
A) Recelo B) Horror
C) Pavor D) Miedo

15. Los juicios que emitié eran DISPARATADOS.
A) Engafiosos B) Absurdos
C) Atrevidos D) Estupidos

16. El tejon es un excavador NATURAL que perfora tuneles.
A) Nato B) Artificioso
C) Habil D) Puro



